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0.3%

0.0%

0.0%

0.9%

1.6%

1.1%

55.0%

41.3%

42.2%

24.9%

19.0%

31.9%

7.4%

17.5%

10.0%

7.7%

14.3%

9.6%

2.4%

4.8%

3.7%

1.2%

1.6%

1.1%

0.3%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転入者

（守口市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（守口市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（守口市外へ引っ越し）

(n=270)

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０代 ７０代 ８０代以上 無回答

59.2%

41.3%

52.2%

40.5%

55.6%

46.7%

0.0%

0.0%

0.4%

0.3%

3.2%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転入者

（守口市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（守口市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（守口市外へ引っ越し）

(n=270)

男性 女性 その他 回答しない（無回答含む）
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戸建（持

家）

26.0%

マンショ

ン・アパー

ト等（持

家）

18.3%

賃貸・寮・

社宅等

51.8%

その他

1.2%

無回答

2.7%

〔引っ越し前〕
戸建（持

家）

8.0%
マンショ

ン・アパー

ト等（持

家）

20.7%

賃貸・寮・

社宅等

66.6%

その他

1.2%

無回答

3.6%

〔引っ越し後〕
【転入者】
(n=338)

【転入者】
(n=338)

無回答

2.7%

1人

49.7%

2人

17.8%

3人以上

29.9%

〔引っ越し前〕
無回答

2.4%

1人

60.4%

2人

31.7%

3人以上

5.6%

〔引っ越し後〕
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【転居者】
(n=63)

戸建（持家）

14.3%

マンショ

ン・ア

パート等

（持家）

15.9%

賃貸・

寮・社宅

等

65.1%

その他

4.8%

無回答

0.0%

〔引っ越し前〕
戸建（持

家）

12.7%

マン

ショ

ン・ア

パート

等（持

家）

19.0%

賃貸・寮・

社宅等

66.7%

その他

1.6%

無回答

0.0%

〔引っ越し後〕

【転出者】
(n=270)
戸建（持

家）

21.5%

マンショ

ン・ア

パート等

（持家）

23.7%

賃貸・

寮・社宅

等

50.4%

その他

1.1%

無回答

3.3%

〔引っ越し前〕
戸建（持

家）

18.5%

マンショ

ン・ア

パート等

（持家）

22.2%

賃貸・

寮・社宅

等

55.2%

その他

0.0%

無回答

4.1%

〔引っ越し後〕

【転居者】
(n=63)

無回答

4.8%

1人

41.3%

2人

28.6%

3人以上

25.4%

〔引っ越し前〕
無回答

4.8%

1人

50.8%
2人

27.0%

3人以上

17.5%

〔引っ越し後〕

【転出者】
(n=270)

無回答 2.6%

1人

46.3%

2人

21.1%

3人以上

30.0%

転出者〔引っ越し前〕
無回答

3.3%

1人

42.6%
2人

38.1%

3人以上

15.9%

転出者〔引っ越し後〕
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52.4%

0.6%

7.7%

19.2%

11.1%

3.2%

6.3%

22.2%

39.6%

1.1%

9.3%

23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

仕事上の都合

（就職、転職、転勤など）

学校上の都合

（入学、進学、転校など）

親世帯からの独立

（ひとり暮らしなど）

結婚・離婚

転入者

（守口市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（守口市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（守口市外へ引っ越し）

(n=270)

2.8%

3.9%

5.8%

2.8%

8.3%

1.9%

6.0%

19.4%

20.9%

3.0%

9.0%

1.5%

3.9%

5.3%

8.9%

4.9%

7.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

親や子どもとの同居・近居

住居費の問題

（家賃など）

住宅の問題

（手狭、老朽化など）

住環境の問題

（騒音、治安、美化など）

その他

無回答
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65.7%

32.0%

37.6%

15.4%

5.6%

6.5%

54.0%

25.4%

44.4%

20.6%

7.9%

3.2%

52.2%

28.5%

31.5%

14.8%

3.0%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

通勤・通学が

便利である

鉄道やバス、道路等の

交通が便利である

買い物等、日常生活が

便利である

物価や住居費が安い

医療施設が

整っている

まちが清潔である

転入者

（市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（市外へ引っ越し）

(n=270)

4.4%

13.0%

3.0%

5.0%

6.8%

1.5%

1.8%

0.0%

11.1%

3.2%

7.9%

4.8%

1.6%

0.0%

9.6%

20.0%

6.3%

5.2%

1.5%

2.2%

0.4%

0% 10%20%30%40%50%60%70%

自然が豊かである

治安が良い

災害による

被害が少ない

子育て環境が良い

（公園、遊び場など）

子育てサービスが

充実している

学校などの

教育環境が良い

福祉施設・

サービスが

充実している

0.3%

8.9%

10.9%

10.1%

7.4%

8.3%

3.0%

1.6%

4.8%

12.7%

12.7%

31.7%

7.9%

3.2%

0.0%

10.4%

11.5%

5.9%

9.6%

11.5%

4.8%

0% 10%20% 30%40% 50%60% 70%

地域コミュニティの

活動が活発である

まちの

イメージがよい

親や子どもの

家に近い

友人・知人がいる

土地勘がある

その他

無回答
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23.1%

22.2%

51.1%

29.9%

41.3%

21.9%

5.3%

4.8%

6.7%

0.3%

0.0%

1.5%

25.1%

19.0%

10.4%

13.3%

11.1%

3.0%

3.0%

1.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転入者

（守口市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（守口市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（守口市外へ引っ越し）

(n=270)

良いイメージを持っている どちらかといえば良いイメージを持っている

どちらかといえば悪いイメージを持っている 悪いイメージを持っている

特にイメージは持っていない わからない

無回答
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47.6%

36.4%

5.9%

40.5%

6.2%

5.3%

7.4%

52.4%

47.6%

9.5%

42.9%

15.9%

1.6%

7.9%

45.9%

48.1%

8.5%

51.1%

13.0%

5.6%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

通勤・通学の

利便性

鉄道や道路の

利便性

路線バス等の

利便性

買い物等の

利便性

まちの

賑わい

みどり環境の

豊かさ

まちの

清潔さ

転入者

（市内に引っ越し）

(n=338)

転居者

（市内で引っ越し）

(n=63)

転出者

（市外へ引っ越し）

(n=270)

2.7%

12.7%

1.2%

9.5%

11.8%

2.7%

3.2%

9.5%

1.6%

7.9%

12.7%

6.3%

9.3%

13.3%

2.2%

11.9%

13.3%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

医療施設の

充実度

治安の良さ

災害への備え

物価や住居費

子育て支援・

サービス

学校などの

教育環境

0.9%

1.5%

0.9%

5.6%

3.3%

9.2%

1.6%

0.0%

3.2%

4.8%

4.8%

11.1%

1.9%

0.4%

3.3%

5.9%

3.7%

9.3%

0% 10%20%30%40%50%60%

高齢者福祉サービス

障がい者福祉サービス

地域コミュニティ活動

まちのイメージ

その他

無回答
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10.9%

16.6%

12.7%

19.5%

13.9%

9.8%

17.8%

6.8%

24.3%

6.8%

3.2%

15.9%

19.0%

9.5%

14.3%

12.7%

22.2%

19.0%

31.7%

11.1%

7.4%

6.7%

6.3%

8.5%

11.9%

10.4%

16.3%

5.9%

31.1%

7.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

通勤・通学の利便性

鉄道や道路の利便性

路線バス等の利便性

買い物等の利便性

まちの賑わい

みどり環境の豊かさ

まちの清潔さ

医療施設の充実度

治安の良さ

災害への備え

転入者（守口市内に

引っ越し）

（n=338）

転居者（守口市内で

引っ越し）

（n=63）

転出者（守口市外へ

引っ越し）

（n=270）

18.6%

7.7%

3.8%

3.3%

1.5%

1.2%

6.5%

4.7%

0.3%

17.5%

12.7%

6.3%

11.1%

6.3%

4.8%

17.5%

4.8%

0.0%

14.4%

7.0%

5.9%

1.9%

0.7%

2.2%

10.0%

5.2%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20%

物価や住居費

子育て支援・サービス

学校などの教育環境

高齢者福祉サービス

障がい者福祉サービス

地域コミュニティ活動

まちのイメージ

その他

無回答
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45.9%

55.6%

41.4%

15.9%

12.7%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転入者（守口市内に引っ越し）

(n=338)

転居者（守口市内で引っ越し）

(n=63)

守口市以外は検討していない 守口市以外の市町村も検討した 無回答
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23.7% 40.0% 8.9% 8.1% 19.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転出者（守口市外へ引っ越し）

(n=270)

守口市内も検討したが最終的には市外になった

守口市内を選択する余地がなかった（遠方での通勤・通学、家族と同居等）

守口市内に住むこともできたが、守口市内では探さなかった

その他

無回答
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・勤務先が近い ・会社の都合

・住み慣れている ・家賃が安い

・良い物件があった ・実家が近い

・交通機関の利便性が良い ・育った町である

・子育て支援が充実している ・治安が良い

・買い物が便利である ・結婚のため

・兄弟や親戚が住んでいる

・学校・公園等のきれいなところが多い

・勤務先が近い ・会社の都合

・住み慣れている ・家賃が安い

・良い物件があった ・実家が近い

・交通機関の利便性が良い ・結婚のため

・自然が豊か

・治安が良い

・行きたい小学校の校区があるため

・静かで住みやすそうな環境に魅力を感じたため


